
Jegyzőkönyv 
 
Készült: Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testület Egészségügyi és Szociális  
              Bizottságának ülésén 2010. november 24-én. 
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint 
 
Napirend:   1.) Tájékoztató a Szent Mihály Idősek Otthona által ellátott kötelező             
                          önkormányzati szociális tevékenységről. 
                     2.) Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázatok elbírálása. 
 
 
Fleith Péterné a bizottság elnöke megnyitotta az ülést és megállapította, hogy a bizottság 
határozatképes. 
 
I. napirend: 
A napirenddel kapcsolatos kérdésekre az otthon jelenlévő vezetője teljes körű válaszokat 
adott, az előterjesztéssel kapcsolatban a bizottság egyhangú véleménye az volt, hogy az 
idősek otthona nagyon hatékony munkát végez a településen élő szépkorúak életminőségének 
javításában, idős koruk megszépítésében. 
Az előző évekhez hasonlóan megállapítható, hogy ebben a témában az önkormányzat és az 
egyház együttműködése példaértékű.  
Az otthon vezetői és valamennyi dolgozóját köszönet illeti önfeláldozó munkájukért. A 
bizottság egyúttal szükségszerűnek tartja az előterjesztésben is említett bővítési munkálatokat.  
  
Az Egészségügyi és Szociális Bizottság 1/2010. (XI. 24.) határozata 
 
Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális 
Bizottsága egyhangúlag  
Elfogadásra javasolja a Szent Mihály Idősek Otthona által ellátott kötelező önkormányzati 
szociális tevékenységről szóló tájékoztatót. 
Köszönetét fejezi ki az otthon vezetésének és valamennyi dolgozójának önfeláldozó 
munkájáért.  
Az előterjesztésben jelzett otthonbővítési terveket a képviselő-testület felé támogatólag 
javasolja.  
Az előterjesztést fenti véleményekkel a testület felé jóváhagyásra javasolja.  
 
II. napirend: 
 
Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázatokat a bizottság megvitatta, a jogszerűséget megállapította 
és az alábbi határozatot hozta.  
Az Egészségügyi és Szociális Bizottság 2/2010. (XI. 24.) számú határozata  
 
Az Egészségügyi és Szociális Bizottság a 2011/2012. évre benyújtott Bursa Hungarica 
ösztöndíj pályázatokra a jelen jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képező lista alapján 
jóváhagyja az A típusú ösztöndíjban részesülők névsorát.  
 
 
 
 



 
Az Egészségügyi és Szociális Bizottság 3/2010. (XI. 24.) számú határozata  
 
Az Egészségügyi és Szociális Bizottság a 2011/2012. évre benyújtott Bursa Hungarica 
ösztöndíj pályázatokra a jelen jegyzőkönyv 2. számú mellékletét képező lista alapján 
jóváhagyja az B típusú ösztöndíjban részesülők névsorát.  
 
Más tárgy nem lévén a bizottság ülését Fleith Péterné bizottsági elnök berekesztette.  
 
 

kmf. 
 
Havasi Sándorné                                                                 Fleith Péterné 
jegyzőkönyvvezető                                                           a bizottság elnöke 


